

Tehnički bilten industrije Iskra. Mesečnik
 Tehniška poročila industrije Iskra. Mesečnik
 Tehniški predpisi o ukrepih za izdelavo antenskih naprav
 Tehniški predpisi za izvajanje elektroenergetskih instalacij v zgradbah
 Tehniški predpisi za konstrukcijo, izdelavo in preskušanje električnih naprav za obratovanje v atmosferah eksplozivnih zmesi
 Tehniški predpisi za strelovode
 Zorič Tine: Osnove elektrotehnike I.
 Železnikar Anton P.: Linear overlapping algorithms
 — Linear overlapping languages
 — Prekrivni jeziki II.

625 Gradnja železnic. Gradnja cest

Cestno omrežje in hitre ceste v SR Sloveniji
 Jerin Albin: Problematika programiranja naših najvažnejših cest
 — Problematika v programiranju naših najvažnejših cest

628.5 Industrijska higiena. Varnost pri delu

Ačković Džemo, Jože Rebernak: Varstvo pri delu
 Aleš Franjo: Osnove varstva dela
 — Tehnično varstvo dela
 Brest, Cerknica: Pravilnik o varstvu pri delu Tovarne pohištva Cerknica
 Delo in varnost. Dvomesecnik
 Homan Anton: Za varnost odgovorne osebe v rudarstvu
 Itas, Kočevje: Industrija transportnih sredstev in opreme »Itas« Kočevje. Pravilnik o varstvu pri delu
 Jovičić Dimitrije: Zaštita pri radu
 Jugoslavija, Zakoni itd.: Pravilnik o splošnih ukrepih in normativih za varstvo pri delu z dvigali
 — Pravilnik o sredstvih za osebno varstvo pri delu in o osebni varstveni opremi
 — Pravilnik o varstvu pri nakladanju in razkladanju tovornih motornih vozil
 — Predpisi o varstvu pri delu in drugi predpisi
 Konstruktor, Maribor: Pravilnik o varstvu pri delu Splošnega gradbenega podjetja Konstruktor
 Mercator, Ljubljana: Okvirni pravilnik o varstvu pri delu veletrgovine »Mercator« impot-export Ljubljana
 Mlakar Jernej: Pravne osnove varstva pri delu
 Priročnik za strokovni izpit o varstvu pri delu
 Priročnik za varstvo pri delu
 Rudnik lignita, Velenje: Pravilnik o ukrepih za varstvo pri delu
 Rudnik rjavega premoga, Laško: Pravilnik o varstvu pri delu
 »Sava«, Kranj: Pravilnik o varstvu pri delu
 Seznam veljavnih predpisov s področja varstva pri delu, požarnega varstva, varstva pred sevanji, varnosti prometa in delovnih razmerij, objavljenih od 1947 do 28. februarja 1969
 »Slovenija ceste«, Ljubljana: Navodila za varno delo z gradbenimi stroji
 Slovník Miloš, Tone Prijatelj: Tehnično in zdravstveno varstvo pri delu na skladiščih oblovine
 Splošna navodila za varno delo
 Teze o varstvu pri delu

Železarna Jesenice: Pravilnik o varstvu pri delu Železarne Jesenice
 Železarna Ravne: Varnostna navodila za mehanško obdelavo, monte in vzmetarno
 — Varnostna navodila za signaliste in privezovalce pri delu z žerjavi

629.1 Tehnika prometnih sredstev

Jugoslavija. Zakoni itd.: Pravilnik o napravah in opremi za vozila, ki vozijo po cestah, ter o tehničnih pogojih za posamezne naprave na njih
 Klasek Zdravko: Ladijski stroji in naprave

629.19 Astronavtika

Barbour John: Stopinje na Luni
 Prvi človek na Luni
 Righini Guglielmo, Giancarlo Masini: Pot Zemlja—Luna odprta

63 Kmetijstvo. Živinoreja. Vrtnarstvo

Bučar Franc: Istraživanje postupaka za sprečavanje vodnjikavosti svinjskog mesa
 Cizej Dolfe, Jože Cuden: Primer in metodologija izdelave usmeritvenega programa za kmetijo
 Cizej Dolfe, Danimir Kerin: Travnati svet
 Čepin Slavko: Klavnost in kakovost klavnih polovic mladih govedi
 Evropski hmeljarski biro. Kongres, 19., Ljubljana 1969: XIX. kongres E. H. B.
 Grom Jože: Zdravilna zelišča
 Index seminarum
 Jenčič Raoul: Stroji za spravilo krme
 Jugoslavija. Zakoni itd.: Predpisi o semenu, sadilnem materialu in varstvu rastlin
 Jugoslovanski simpozij za hmeljarstvo, 2., Dobrna 1967: II. Jugoslovanski simpozij za hmeljarstvo
 Kmetijska razstava, Ptuj: Poetovio 69 — 1969 Ptuj
 Kmetijski inštitut Slovenije, Ljubljana: Poročilo o delu za leto 1968
 Kmetijski priročnik 1969
 Leskovec Elza: Morfološke značilnosti važnejših zelenjadnic
 Maček Jože: Rda geranijuma
 Mednarodna razstava psov vseh pasem. Maribor 1969: Katalog
 Mlinotest Ajdovščina: Mešanica močnih krmil za govedo, prašiče in perutnino
 Moj mali svet. Mesečnik
 Naš vrt. Mesečnik
 Novak Vilko: Über die Milchwirtschaft bei den Völkern Jugoslawiens
 Položaj in razvoj kmetijstva v Sloveniji
 Preizkušanje sort poljščin in vrtnin v Sloveniji v letu 1968
 Rezultati strokovne kontrole pridelovanja semenskega krompirja in nekaterih strnin v letu 1969
 Rodovitnost plemenskih svinj v rejskih središčih Slovenije v letu 1968
 Semenarna, Ljubljana: Cenik — cenovnik 1969
 Slovenski čebelar. Mesečnik
 Sodobno kmetijstvo. Mesečnik
 Stritar Albin: Neke sistemske jedinice tala na fluvio-glacialnim šljuncima i konglomeratima Gorenjske